



**LIVE:** Євробачення-2026: онлайн-трансляція другого півфіналу

Новини > Війна

[читати на русском >](#)

# Путін спеціально вдарив по Києву у день візиту Трампа до Китаю, - полковник ЗСУ

Ірина Нестерова 12:28, 14.05.26 ⌚ 2 хв. 👁 128



Підпишіться на нас в Google



У такий спосіб РФ хотіла продемонструвати свої можливості, вважає Кащенко.

Кащенко вважає, що Росія спеціально вдарила по Україні під час зустрічі Трампа і Сі / колаж УНІАН, скриншоти

Росія навмисно запланувала на 14 травня удар по Києву, адже в цей час відбувався [візит президента США Дональда Трампа до Китаю](#). У такий спосіб вона хотіла продемонструвати свої можливості та натиснути на больові точки Сполучених Штатів. Про це в ефірі [Еспресо](#) сказав полковник Збройних сил України Дмитро Кащенко.

"Відповідно, були оголені інфраструктурні та військові об'єкти. І щоб мінімізувати завдання Україною ударів по цих об'єктах, РФ запропонувала "перемир'я", - зазначив військовий.

## ▶ ВІДЕО ДНЯ

По-друге, вважає Кащенко, Росія на весь світ хотіла показати, що начебто про щось хоче домовитися. А по-третє - ворог за ці декілька днів не використовував дрони у великих кількостях, тож зміг накопичити достатній потенціал для масованої атаки.

### Удар по Києву 14 травня

Як повідомляв раніше УНІАН, внаслідок атаки росіян на Київ кількість поранених становить 33 особи. Також [відомо про трьох загиблих](#). У Дарницькому районі після влучання обвалились конструкції багатоповерхового будинку. Рятувальники дістали з-під завалів 10 осіб. За іншою адресою зафіксовано падіння уламків на територію АЗС. Є руйнування також в Оболонському і Дніпровському районах столиці.

Президент України Володимир [Зеленський відреагував на атаку](#), наголосивши, що головною ціллю нічного удару був Київ. За його словами, у місті є пошкодження на 20 локаціях - це звичайні житлові будинки, школа, ветеринарна клініка, інша суто цивільна інфраструктура.

Як пояснив начальник управління комунікацій Командування Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат, ніч 14 травня була [надзвичайно напружена для української ППО](#), адже одразу після масованого удару по західних областях України ворог, не давши часу Силам оборони на відпочинок, спрямував велику кількість засобів повітряного нападу на столицю. На його думку, противник "хоче уразити серце країни, досягти якихось своїх цілей і на інформаційному фронті, показати, що вони не збираються іти на поступки".

### Вас також можуть зацікавити новини:

- [Влучили 15 ракет і десятки дронів: Повітряні сили розкрили деталі нічного удару РФ](#)
- [РФ всю ніч масовано била по Київщині: постраждали 7 людей, серед яких - дитина](#)



США

Сі Цзіньпін

війна в Україні

Дональд Трамп

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ

ПІДТРИМАЙТЕ НАС



Читати УНІАН в Telegram



Читати УНІАН в Facebook

## НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

**Війна в Україні** · Наталія Мосейчук +

**Новини України** · Новини Харкова · Як в Україні здати на права пенсіонеру · Новини Львова ·

Новини Києва · Пенсія без стажу · Новини Одеси · Військові пенсіонери можуть отримати надбавку ·

Новини Дніпра · Як розраховуються пенсії наукових співробітників

**Новини економіки** · Курс долара · Курс євро · Курс валют · Тарифи на електроенергію ·

Виплати чорнобильцям 2026 · Тарифи на газ · Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 ·



**Прогноз погоди** · Погода Київ · Магнітні бурі · Погода на завтра · Погода на місяць · Погода на тиждень ·

Синоптик

**Гороскоп** · Гороскоп на сьогодні · Гороскоп на завтра · Гороскоп на тиждень ·

Ваш хіт з 90-х за датою народження

**Лайфхаки** · За яких умов слід зберігати картоплю · Який запах відлякує мух і мурах ·

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви · Чим можна замінити розпушувач ·

Основи приготування соковитого м'яса на вугіллі

**Яке сьогодні свято** · Коли Літній Миколай за новим стилем · Коли Троїцька батьківська субота 2026

**Lite** · Рецепт · Кіно · Холостяк 2025 · Лайфхаки · Мода · Астрологія · Магнітні бурі · Свята · Зірки ·

Стосунки

**Сад-город** · Коли садити кукурудзу · Чим підживити полуницю в травні · Чому жовтіють листя томатів ·

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році · Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків ·

Що робити, якщо жовтіє часник · Як врятувати моркву від морквової мухи · Які трави відлякують кліщів ·

Чим удобрити помідори

**Рецепти** · 5 кращих рецептів фаршированих яєць · Найкращі рецепти салату з кульбаб · Салати з редискою ·

Домашні бургери на дріжджовому тісті · Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками ·

Найсмачніший рецепт окрошки · Лінивий тирамісу в кульках · Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем ·

Заварні млинці на молоці



**Правила користування сайтом** · **Політика конфіденційності** · **Про нас** · **Редакційна політика** · **Ми в соцмережах**